

# **HONVÉD SPORTEGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE**

## **KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV**

amely jegyzőkönyv készült a **HONVÉD SPORTEGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE** ( a továbbiakban: HOSOSZ), székhelye: 1134 Budapest, Dózsa György út 53., **2023. május 3-án, 10:00 – 11:30 között megtartott éves, rendes, beszámoló közgyűlésen elhangzottak lényegi mondanivalójáról és a hozott határozatokról kivonatos formában.**

**Közgyűlés helyszíne:** 1134 Budapest, Dózsa György út 53. sz. alatt (Budapesti Honvéd Sportegyesület sportlétesítménye, földszinti tanácsterem).

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti íven szereplő személyek (csatolva a jelen jegyzőkönyvhöz)

**Farkas László HOSOSZ elnök**, a közgyűlés összehívója, köszöntötte a megjelenteket és külön köszöntötte a HM képviseletében megjelent Almási-Rab László alezredest, a HM Honvédelmi Nevelési Főosztály, főosztályvezetőjét, Dr. Eleki Zoltán ezredest a HVK Kiképzési Csoportfőnökség, kiképzési csoportfőnök helyett, Juhász Lászlót a HOSOSZ tiszteletbeli elnökét.

**Farkas László bejelentette**, hogy a HOSOSZ elnöksége által felkért szavazatszámoló bizottság, melynek tagjai Garda Árpád (Debreceni Nagyerdő Sportkör elnöke), és Domán Gábor (Tapolcai HSE elnöke) a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a HOSOSZ taglétszáma 33 tagszervezet, ezért a maximálisan delegálható küldöttek száma 33 fő, amelyből jelen van 19 fő szavazati jogú küldött, ezért a HOSOSZ alapszabály 7.§ (5) pontja értelmében **az összehívott Közgyűlés határozatképes.**

**Farkas László elnök elmondta, hogy a HOSOSZ elnökség Szentés László alelnököt javasolja a Közgyűlés levezető elnökének** és mivel más előterjesztés nem volt, ezért szavazásra terjesztette elő Szentés László levezető elnök megválasztását, **amit a jelenlévők egyhangúlag megszavaztak.**

**A Levezető Elnök** megköszönte a bizalmat, majd a **Közgyűlés megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Márta Emesét, jegyzőkönyv hitelesítőnek : Boros Istvánt ( Honvéd Reflex SE elnök) és Kunszt Gábort (BHSE örökös, tiszteletbeli elnök).**

**A Levezető Elnök** bejelentette, hogy a meghívóban megküldött napirendi pontokra nem érkezett újabb írásos javaslat, ezért az alább ismerttet napirendi pontokat Közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

1. Köszöntő (Farkas László HOSOSZ elnök)
2. 2022. évi szakmai- és pénzügyi beszámoló, PK-842-es közhasznúsági jelentés és határozathozatal (Farkas László elnök)
3. Felügyelő Bizottsági jelentés és határozathozatal ( FB)
4. Közgyűlési határozathozatal személyi juttatásról (Levezető elnök)
5. 2023. évi tagdíj megállapítása (Levezető elnök)

6. 2023. évi pénzügyi- szakmai tervek és arról történő döntés (Farkas László elnök)
7. Egyebek
  - a. Általános tájékoztató
8. Közgyűlés zárása (Juhász László HOSOSZ tiszteletbeli elnök)

A Levezető Elnök a szavazás után a jegyzőkönyv számára ismertette a Közgyűlés határozatát az alábbiak szerint:

***1/2023. (V.03.) számú HOSOSZ közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesület Országos Szövetsége Közgyűlése egyhangú 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztotta Szentes Lászlót levezető elnöknek, Márta Emesét jegyzőkönyvvezetőnek, jegyzőkönyv hitelesítőknéket Boros Istvánt és Kunszt Gábort.*

**A HOSOSZ elnöke ezek után szót kért** és megemlékezett a Nyíri Honvéd Egyesület 25 éves tevékenységéről, amely során megköszönte a Közgyűlésen részt vevő Tóth Sándor nyá. ezredes úrnak, a felszámolt egyesület volt elnökének a munkáját és méltatta az egyesületben végzett munkáját.

**Tóth Sándor válaszbeszédében** köszönetét fejezte ki a HOSOSZ vezetésének az egyesület irányában tanúsított partneri együttműködést, amivel segítették a Nyíri Honvéd Egyesület tevékenységét. Külön kiemelte a megbízható és kiszámítható támogatást. Tóth Sándor elmondta, hogy a Nyíri Honvéd nem tartozik a HOSOSZ alapító tagjai közé, de 2003-ban, amikor megválasztották elnöknek, egyből beléptek a szövetségbe és azóta zavartalan az együttműködés. Tóth úr sajnálatát fejezte ki, hogy nem tudták megmenteni az egyesületet a felszámolástól. Végezetül sikeres és további eredményes működést kívánt a HOSOSZ vezetésének és annak minden tagjának.

**Juhász László a HOSOSZ tiszteletbeli elnöke**, aki a Nyíri Honvéd Egyesület HOSOSZ-hoz való csatlakozásakor a Szövetség elnöke volt elmondta, hogy az egyesület megszűnésével egy olyan megbízható civil szervezetet veszít el a sport, ami nehezen pótolható. Személyes kapcsolata miatt még fájóbb, hogy megszűnik az egyesület, majd Tóth Sándor úrnak a magánéletében jó egészséget kívánt és boldogságot kívánt.

**A Levezető Elnök felkérte** a HOSOSZ elnökét a **2022. évi szakmai- és pénzügyi beszámoló szóbeli kiegészítésére.**

**A HOSOSZ elnöke** mielőtt elkezdte volna a prezentációs szóbeli kiegészítést megkérdezte a küldötteket, hogy megkapták-e a beszámoló teljes anyagát, és ismerik-e annak tartalmát. Küldöttek egyhangúlag kijelentették, hogy tanulmányozták és megismerték a 2022. évi beszámolót.

**A HOSOSZ elnöke elmondta**, hogy 2022-ben a tagszervezetek száma **34 egyesület**, mely szervezetek együttes taglétszáma **több mint 8 000 fő**. Az elmondta, hogy **HOSOSZ elnöksége 2022-ben 4 alkalommal ülésezett.** (személyes részvétellel: 3 alkalommal, elektronikus úton egyszor). **Közgyűlést a 2022. május 25.**

**Az elnök elmondta**, a szakmai programok vonatkozásában megállapítható, hogy a több mint 250 rendezvény szervezésével 2022-ben is biztosítottak voltak az MH állománya és tagság részére a sportolási feltételek.

A pénzügyi beszámolóból kiemelte a tagdíjfizetés eltérés okát, ami abból adódik, hogy több tagszervezet 2022-ben fizette a be a 2021. évi tagdíjat, ezért a tagszervezetekhez képest 200.000.-Ft-al több a bevétel.

A HM támogatás a tervhez képest 400.000.-Ft-al több, ami egy év közbeni megbízás eredménye. A közhasznú bevételek között nem került betervezésre 2022. évre az Erzsébet Tábor befizetése, ami 118.000.-Ft. A banki kamatot kiemelve elmondta, hogy jelentéltelen, de 2023-ra van megoldás, hogy ez nagyobb összeg legyen.

Az Szja 1% vonatkozásában az elnök kiemelte, hogy az adózók által felajánlott összeg mindig akkor jelenik meg bevételnek, amikor felhasználja a szervezet, ezért igazából 2022-ben 34.996 Ft ajánlást kapott a HOSOSZ és ez majd az elhatárolt 161.584.-Ft-al együtt 2024-ben lesz felhasználva, ami 196.580.-Ft lesz.

Az éves gazdálkodás 2022-ben a bevétel 47.418.026.-Ft. A kiadás 48.248.370.-Ft. Ennek az eredménye: 830.344.-Ft, de ez nem a pénzmozgás eredményét jelenti, mert ebben szerepel az értékcsökkenés és egyéb adó is, ezért könyvelés szempontjából rögzített tényadat.

A HOSOSZ valós pénzmozgással járó pénzügyi eredménye a 2022. január 1. napján könyvelt 10.497.032.-Ft és a 2022. december 31. napján rögzített 9.973.874.- Ft közötti különbözet, azaz - 398.874.-Ft adja. A HOSOSZ a 2022. évet tehát 9.973.874.- Ft-al zárta.

Az elnök a közhasznú melléklete vonatkozásában elmondta, hogy a HOSOSZ működését a közhasznúsági követelményeknek megfelelően végzi. A PK 842-es melléklet értelmében a HOSOSZ 2022-ben az erőforrás ellátottság mutatói közül és a társadalmi támogatottság mutatói közül egyet – egyet teljesített, ezért megfelel a közhasznúsági feltételeknek. Hozzá tette, hogy ez az eredmény a könyvelési adatok alapján megállapított tények.

A kiegészítő melléklet vonatkozásában az elnök elmondta, hogy a melléklet célja a szervezet iránt érdeklődők megbízható és valós képet kaphassanak a szervezetek vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről. A kiegészítő melléklet az éves beszámoló részeként elkészült mérleg, és az eredménykimutatás számszerű adatai mögött álló a számvitel szempontjából fontos információkat tartalmazza. A kiegészítő melléklet nem azonos a szöveges beszámolóval. Az elnök kihangsúlyozta, hogy a kiegészítő melléklet a beszámolóban szereplő számok értelmezéséhez nyújt segítséget, míg a szöveges beszámoló a szervezet éves tevékenységét tekinti át.

**Végezetül az elnök elmondta,** hogy az elkészített beszámoló mindenre kiterjedő részletességgel, fotókkal alátámasztva tartalmazza az elvégzett munkát és a 2022. évi gazdálkodást.

**A Levezető Elnök megköszönte az elhangzott szóbeli kiegészítést és hozzászólásra adott lehetőséget.** Hozzászólás hiányában javasolta a küldöttek részére, hogy a megismert, és a szóban elhangzott beszámoló szavazását a Felügyelő Bizottsági jelentést követően történjen, amivel egyetértettek a küldöttek, majd felkérte Boros István urat az FB elnökét a jelentés előterjesztésére.

**Boros István elnök elmondta,** hogy a Bizottság év közben folyamatosan kapcsolatban volt az Elnökséggel, így a gazdálkodási folyamatokról, az egyes kiemelt feladatokról részletes

és pontos információkkal rendelkezett, a szükséges, gazdálkodást alátámasztó dokumentumokba betekintést nyert, melyek alapján a Felügyelő Bizottság megvizsgálta a HOSOSZ 2022. évi gazdálkodási tevékenységét és az alábbi megállapításokat teszi:

Az előző évekhez hasonlóan a HOSOSZ 2022-ben is a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint végezte tevékenységét, a gazdálkodás során szabálytalansággal, jelentésre kötelezett cselekménnyel a Bizottság nem találkozott. A végrehajtott mintavételezés alapján megállapítható, hogy a beérkező és kiállított számlák a számlákkal és számlázással kapcsolatos formai, alaki és számszaki követelményeknek megfeleltek, a vezetett analitikus nyilvántartások naprakészek

A HOSOSZ részére a Honvédelmi Minisztérium támogatói okiratokon keresztül mindösszesen 45,4 MFt támogatást nyújtott a szakmai feladatok ellátására, illetve a szövetség működésére. A HM fejezet 2022. évben is, hasonlóan az előző évekhez, a honvédelmi sportegyesületek szabadidős-, és sporttevékenységek támogatását a HOSOSZ-on keresztül támogatta. 2022-ben 29,7 MFt, a kiadások 61,5%-a került felhasználásra a honvédelmi sportegyesületek által végrehajtott támogatott tevékenységek finanszírozására. További 8,2 MFt (17,1%) HOSOSZ általi sportszervezésre és futóversenyek nevezési díjaira. A maradék 10,3 MFt (21,4%) pedig a HOSOSZ fenntartási, működési kiadásaira (személyi kiadások, gépjármű üzemeltetés, könyvelési költség, marketing költség, ruházat és díjak, elismerések beszerzése). Az arányszámok az egyszerűsített beszámolóban szereplő kiadás főösszeghez (48.248.370 Ft; PK-842 eredménykimutatás B sor) viszonyítva kerültek meghatározásra.

A bevételek döntő többségét a HM támogatás adta (45,4 MFt; 95,8%), míg a második legnagyobb tétel a tagdíjak voltak (1,9 MFt; 4,0%). A maradék bevétel a HM üdültetés térítési díja és kamatbevétel (0,1 MFt, 0,2%). A 2022-ben elszámolt 0,4 MFt amortizációs költséggel, valamint az egyéb ráfordításokkal együtt, az egyszerűsített beszámolóban szereplő – kettős könyvvitelben kimutatott – eredmény -0,83 MFt volt tavaly. Az előző évi -0,54 MFt eredményhez képest ugyan nem lényeges a változás, azonban 2021-ben 4,6 MFt amortizáció elszámolásával keletkezett az az eredmény. A tényleges bevételek (HM támogatás) csökkenésével a tényleges kiadások nem azonos arányban csökkentek. Ez nyilván részben betudható a magas inflációs környezetnek is (amivel korábban nem lehetett ilyen mértékben számolni), azonban a jövőre, illetve a hosszútávú működésre nézve fontos a bevételek és kiadások egyensúly közeli állapotban való tartása.

A 2022. év eleji (10.497.032 Ft) és év végi (10.509.594 Ft) pénzeszköz állományból számolva a HOSOSZ pénzforgalmi „eredménye” minimálisan, de pozitív volt. A kettős könyvvitel azonban valósabb képet ad az adott időszakot terhelő kiadásokról és az ott szerzett bevételekről. A szöveges beszámolóban jövőre javasoljuk jobban kifejtetni a nevezési díjak (2022-ben 4,2 MFt), illetve a HOSOSZ sportszervezési feladatokra (4,0 MFt) elszámolt költségek felhasználását.

A következő évi szöveges beszámolót javasoljuk kiegészíteni reprezentációs költségként elszámolt kiadások, valamint az azokat esetlegesen terhelő adóvonzatok bemutatásával, valamint a HM támogatáson kívüli esetleges közhasznú bevételek és kiadások elkülönült bemutatásával. A feladatok részletes bontását és a támogatott tevékenységeket a szerződések és a 2022 évi szakmai beszámoló kellő részletezettséggel tartalmazza és alátámasztja. A kapott támogatásokkal a Szövetség minden esetben pontosan határidőre elszámolt, az elszámolás mind szakmailag, mind pénzügyi szempontból megalapozottak, azok az illetékes HM főosztály által elfogadásra kerültek.

A tagszervezetektől befolyó tagdíj mértéke (50eFt/év) az FB véleménye szerint továbbra is méltányos és elfogadható. Az FB véleménye szerint törekedni kell hosszú távon is a HM támogatáson felüli bevételek növelésére, a HOSOSZ hosszú távú működésének és pénzügyi stabilitásának megtartása érdekében. A 2022. évi záró pénzeszköz állománya (pénztár és bankszámla egyenlege) december 31-i fordulónapon összességében 10.509.594 Ft-ot tett ki, amely biztosítja a szövetség folyamatos pénzügyi likviditását.

A közhasznúsági fokozat megtartásához szükséges követelmények közül mind az erőforrás ellátottsági, mind a társadalmi támogatottsági mutatókból egynek-egynek felel meg a Szövetség (3-3-ból 1-1 a minimum követelmény). A megfelelő értéket adó erőforrás ellátottsági mutató a bevételek nagyságát értékeli, míg a társadalmi támogatottsági mutató a közhasznú ráfordítások magas (50%-nál nagyobb) arányát. Hosszú távon törekedni kell legalább 2-2 mutatónak való megfelelésre. A 2023. évre tervezett 46,8 MFt-ot meghaladó kiadási és mintegy 46,2 MFt bevételi főösszeg reálisnak tekinthető, a 2023. évi fő feladatok megvalósítását lehetővé teszi, így biztosítható a HOSOSZ folyamatos, pénzügyileg kiegyensúlyozott működése.

Kockázatként kiemelendő a világgazdasági folyamatok tükrében az energia és alapanyagok árának emelkedése, illetve az inflációs hatások miatti drágulás, így a pénzügyi tervek tartása érdekében a takarékos gazdálkodás, a források hatékony felhasználása még hangsúlyosabbá válik a szakmai tevékenység végzése során. A jövőben javasolja az FB a tárgyévi terveket legalább a beszámoló szerinti kategóriák alapján részletezni, jobban kifejteni (pl. a HM támogatás mekkora rész jut a tagszervezetek programjaira stb.).

**Levezető Elnök megköszönte az FB** jelentés előterjesztését és hozzászólásra adott lehetőséget. Hozzászólás hiányában szavazásra terjesztette az elhangzott beszámolókat és jelentést, majd a jegyzőkönyv számára az alábbi határozatokat ismertette:

**2./2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy elfogadja a HOSOSZ 2022. évi szakmai- és pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót. A Közgyűlés megbízza a HOSOSZ Elnököt, hogy a HOSOSZ 2022. évi szakmai és pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő letétbe helyezésére és közzétételére intézkedjen.*

**3/2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy elfogadja a HOSOSZ 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló és kiegészítő mellékleteit – benne a PK 842-es közhasznúsági- és kiegészítő mellékletet. A Közgyűlés megbízza a HOSOSZ Elnököt, hogy a HOSOSZ 2022. évi szakmai és pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő letétbe helyezésére és közzétételére intézkedjen.*

**4/2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy elfogadja a HOSOSZ Felügyelő Bizottság jelentését.*

**A Levezető Elnök rátért a 4. napirendi pontra és előterjesztette a 16/2022. (XII.14.) számú HOSOSZ elnökségi határozatot a HOSOSZ elnöke részére megítélt személyi juttatásra vonatkozólag.** Elmondta, hogy a HOSOSZ elnöksége az Alapszabály 8. § (3) szakasz 17. pont u) bekezdésében foglalt jogkörében 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a HOSOSZ elnöke, Farkas László elnök részére 2023. január 1. napjától, havi bruttó 150.000.-Ft, azaz egyszázötvenezer forint személyi jellegű (megbízási díj) kifizetést állapít meg.

Az elnökségi jegyzőkönyv alapján megállapítható, hogy a Farkas László HOSOSZ elnök érintettsége okán nem vett részt a szavazásban.

**Levezető Elnök elmondta,** hogy az elnökség által hozott határozatot az Alapszabály 7. § (2) szakasz, l) pontja értelmében a Közgyűlés elé kell terjeszteni jóváhagyásra.

**A Levezető Elnök** kérte a Közgyűlést, hogy szavazzanak a HOSOSZ 16/2022. (XII.14.) számú elnökségi határozatról, amiben az elnök részére 2023-ban havi, bruttó 150.000.-Ft megbízási díj került megállapításra.

**A Közgyűlés** 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jóváhagyta a HOSOSZ elnöksége 16/2022. (XII.14.) számú elnökségi határozatát és egyetértett azzal, hogy az elnök részére 2023-ban folyósítható havi bruttó 150.000.-Ft személyi jellegű kifizetés.

**A Levezető Elnök** ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot:

***5/2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy helyben hagyja a HOSOSZ elnökség 16/2022. (XII.14.) számú elnökségi határozatát és jóváhagyja a HOSOSZ elnöke részére 2023. január 1. napjától a havi bruttó 150.000.-Ft, azaz egyszázötvenezer forint megbízási díj kifizetését. Jelen határozat helyettesíti a szerződést.*

**A Levezető Elnök előterjesztette az 5. napirendi pontot,** ami a 2023. évi tagdíj vonatkozott. Elmondta, hogy az elnökség nem javasol tagdíjemelést a Közgyűlés részére 2023. évben, ezért kérte a Közgyűlés jóváhagyását az 50.000.-Ft/tag/év tagdíjra, amit a Küldöttek egyhangúlag 19 fő igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavaztak.

**A Levezető Elnök** ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot:

***6/2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése a 7.§ (2) bekezdés, i) pontjában kapott jogkörében 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy a HOSOSZ 2023. évi tagsági díja 50.000.-Ft/év/tag.*

**A Levezető Elnök felkérte Farkas László HOSOSZ elnököt a 2023. évi pénzügyi-szakmai tervek közgyűlés elé történő terjesztésre.** A HOSOSZ elnök elmondta, hogy a küldöttek részére megküldött dokumentum tartalmazza a napirendi pontot érintett terveket, ezért szóban az alábbiakat adta elő:

2023. évi bevétel meghatározó része a HM támogatás, ami 45.000.000.-Ft. A másik jelentősebb bevételi forrás a tagdíj, de 2023-ban csak 33 tagszervezettel lehet számolni, mert a Nyíri Honvéd Egyesület közgyűlése megszüntette az egyesületet és elindították a törvényes felszámolást. Tagdíj, ezért 1.650.000.-Ft lesz. Ezen felül még 180.000.-Ft egyéb bevétellel

lehet számolni. Ez összesen: 46.830.000.-Ft éves bevételt fog eredményezni. A bevételek realizálása esetén és a HOSOSZ induló pénzeszközével (9.973.874.- Ft) a Szövetség 2023-ban 56.803.874.-Ft-ból gazdálkodhat.

Ezzel szemben a kiadás 2023. évben 46.161.584.-Ft. A bevételek és kiadások realizálása esetén a HOSOSZ tartaléka 668.416.-Ft-al emelkedni fog, ami pozitív pénzügyi eredményt fog jelenteni és várhatóan a 2023. évi záró pénzeszköze 10.642.290.-Ft lesz.

Ezek után az elnök részletesen ismertette a tervezett fő feladatokat és elmondta, hogy az 2023-ban is a Magyar Honvédség szabadidősportjának a szervezése áll a középpontban. A sport eszközével a HOSOSZ és tagszervezetei közreműködnek az MH kiképzést támogató sportbajnokságok rendezésében. Kiemelt feladat a Nemzetközi katonasport tevékenységébe történő közreműködés a honvédelmi ágazat támogatása szervezői és sportolói képességekkel.

Fontos feladat az MH állomány és a honvédségi dolgozók sportolási feltételeinek elősegítése, munkaidőben történő a sportolás biztosításában való közreműködés az alakulatok bázisán.

A HM támogatás jelentős részét a tagszervezetekben zajló sportolási feltételek biztosítására kívánja fordítani a HOSOSZ. Kiemelt feladat a honvédelmi ágazat és az egyetemes sport kapcsolatának erősítése, továbbá részvétele az MH Testnevelési és Sportbizottság. munkájában. A HOSOSZ nagy figyelmet kíván fordítani a 175 éves Magyar Honvédség programokban való közreműködésre.

A HOSOSZ 2023-ban ismételten előterjeszti a katonasportra vonatkozó önálló díjakra irányuló elismerési javaslatát, mert a 2021-ben benyújtott és elfogadott elgondoláshoz szükséges HM rendelet módosítás megállt és a díjak nem kerültek átadásra 2022-ben és 2023-ban sem.

**Farkas László felkérte Szentes László alelnököt**, hogy ismertesse röviden a 175 éves Magyar Honvédség program vonatkozásában a tervezett 175 km gyalogtúrát. **Szentes László elmondta**, hogy a tervek szerint egy állandó 10 fő csapat, 5 nap alatt teljesíteni a gyalogtúrát. Útvonal Pápa-Pákozd és jelölt turista útvonalon kerül végrehajtásra. A településeken vonzaskörzetében csatlakozni lehet a csapathoz. Kiemelt településeken az induláskor megemlékezéssel kezdődne a menet. A gyalogtúra tervezetten szeptember 29-e környékén kerülne végrehajtásra. A 10 fő túrázó a honvédség minden állomány kategóriáját lefedné. Minden érintette egyesület részére megküldésre kerül a részletes leírás.

**Levezető Elnök megköszönte az előterjesztést** és hozzászólásra adott lehetőséget, majd hozzászólás hiányában szavazásra terjesztette elő a 2023. évi szakmai-és pénzügyi terveket.

**A Közgyűlés 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta a 2023. évi szakmai-és pénzügyi terveket, ezért a Levezető Elnök ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot:**

***7/2023. (V.03.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy elfogadja a HOSOSZ 2023. évi szakmai- és pénzügyi tervét.*

**A Levezető Elnök a 7. Egyebek napirendi pont keretében felkérte a Almási-Rab László alezredest, hogy tájékoztassa a Közgyűlést a HM szervezeti felépítéséről és a szabadidősport helyéről szerepéről.**

**Almási-Rab László alezredes** röviden bemutatta HM szervezeti struktúráját és, hogy hol helyezkedik el a szabadidősport. Elmondta, hogy a HM SZMSZ értelmében a sport Honvédelmi Nevelési Főosztályra került, aminek a vezetője Almási-Rab alez úr. Sajnálátát fejezte ki, hogy megszüntetésre kerül a Nyíri Honvéd Egyesület. Reményét fejezte ki, hogy a jövőben nem lesz hasonló eset és nem kell megszüntetni honvéd sportegyesületet. Elmondta, hogy a tárca számára nélkülözhetetlen munkát végeznek a honvédelem szolgálatában a HOSOSZ tagszervezetek. Napjainkban egyre nagyobb igény van a jó fizikummal rendelkező katonára, ami sportolás nélkül nem biztosítható.

**A Levezető Elnök megköszönte a főosztályvezető úrnak a tájékoztatót és szót adott** Dr. Eleki Zoltán ezredes úr részére, aki tolmácsolta jó kívánságait a HVK Kiképzési csoportfőnök úrnak, majd elmondta, hogy elismerés illeti a HOSOSZ vezetését és tagszervezeteit, azért a kiképzési kereteken kívül végzett sport munkáért, amivel támogatják a honvédelem ügyét. Kiemelte, hogy a katona fizikai felkészítése nem nélkülözheti a sportot, ezért a HOSOSZ által végzett munka jelentős mértékben segíti a kiképzést. A kiképzés nem tudná egyedül biztosítani a katonák fizikai felkészítését, ezért szüksége van a civil szervezetekben végezhető sportra, amit a HOSOSZ koordinál és fog össze.

**A Levezető Elnök megköszönte Eleki ezredes úrnak az elmondottakat és hozzászólásra adott lehetőséget.**

**dr. Petruska Ferenc a Honvéd Zrínyi SE elnöke,** mint sportjogász elmondta, hogy a Nyíri Honvéd Egyesület esetéből tanulva a törvény szerint lehetőség van a felszámolás előtt az egyesületnek más civil szervezetbe történő beolvadásra és így a tagság nem marad egyesület nélkül.

Az elnök kérte, hogy a 175 km gyalogtúra tervezetet küldje meg a HOSOSZ az egyesületüknek, hogy tervezni tudja a tagság, akik elsősorban hallgatók.

Kérte a HM képviseletében jelenlévő főosztályvezetőt, hogy a HM támogassa az egyesületük által kezdeményezett Military Power Challenge programot, mert megítélése szerint kiváló toborzó értékkel bír és hiteles, mert a honvéd tisztjelöltek szervezik, egyben a nyitottság felé is elmozdulhat szervezés.

**Farkas László válaszában elmondta,** hogy a HOSOSZ előre tervezett programokat tud támogatni, ezért a jövőben ezt a programot be kell tervezni és akkor támogatható. A HM külön forrást nem tud biztosítani a HOSOSZ tagszervezetnek direktben, csak a szövetségén keresztül.

**Bozsóki Attila alezredes a Honvéd Arrabona Sportygesület egyesület elnöke** elmondta, hogy szervezetük a sporton keresztül több katonát beszerzetet a haderő számára. Javasolta, hogy a jövőben mérjék ki mennyi katonát toboroz a haderő számára. Almási-Rab László alezredes elmondta, nem tudja, hogy végeztek-e ilyen felmérést. Személyly szerint jó ötlenek tartja.

**Farkas László elnök elmondta,** hogy a honvédelem érdekében több társadalmi szervezet végez közvetlen, közvetett katonai toborzást. Minden szervezet a saját profiljába vágó



eszközzel teszi ezt. A sportegyesületek a sport eszközeivel, vagy a nyári táborok alatt, ezért mivel több ilyen inger is éri az érintettet, nem lehet megmondani melyik szervezet által nyújtott program hatására döntött úgy, hogy katona lesz. Az elnök elmondta, hogy megítélése szerint nem mérhető objektíven, ezért nem javasolja. Az elnök kihangsúlyozta, hogy a HOSOSZ és honvédelem érdekében működő egyesületek elsősorban a bent lévő állomány számára végezze feladatát és ez mellett az utánpótlás korúak számára végezzenek közvetett toborzást a haderő számára a sport eszközeivel.

**A Levezető Elnök** megköszönte a hozzászólásokat és felkérte Juhász László HOSOSZ tiszteletbeli elnökét, hogy zárja be a Közgyűlést. Juhász László megköszönte a jelenlévőknek, hogy részt vettek a Közgyűlésen és aktivitásukkal segítették az ülés munkáját. A közgyűlés számára bejelentette, hogy a napokban ünnepelte Szentes László alelnök a 70. születésnapját, amihez jó egészséget és boldogságot kívánt az ünnepeltnek, majd meghívta a jelen lévőket egy szerény fogadásra és azzal bezárta az összehívott Közgyűlést.

K.m.f.

.....  
**Farkas László s.k.**  
HOSOSZ elnök

Jegyzőkönyvvezető

Levezető elnök

-----  
**Márta Emese s.k.**

-----  
**Szentes László s.k.**

Jegyzőkönyv hitelesítők:

-----  
**Boros István s.k.**

-----  
**Kunszt Gábor s.k.**

Lakik:.....

Lakik:.....

Egy példány: 9 oldal

Kapják: HOSOSZ irattár